



ZÁBŘEH

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA

www.zabreh.cz

3. 6. 2020

11/2020

Zastupitelé se kvůli koronaviru sešli s měsíčním zpožděním

S přibližně měsíčním zpožděním se ve středu 20. května sešli záběžští zastupitelé. Úvod odročení jednání je zřejmý – opatření z důvodu pandemie koronaviru. Zastupitelstvo před sebou mělo bohatý program. Jedním z jeho prvních bodů bylo schválení 3. rozpočtové změny či vzetí na vědomí hodnotící zprávy plnění cílů a opatření 3. komunitního plánu sociálních a navazujících služeb v Zábřehu za rok 2019.

Po projednání žádostí o dotace následovala kapitola majetkoprávních materiálů, v níž došlo například na směnu pozemků s Olomouckým krajem v místě nově zbudovaného chodníku na Sokolské ulici tak, aby byl chodník na městském a komunikace na krajském pozemku. O dalších několika metrech se rozšířilo komplikované vykopávaného drobných pozemků nutných pro zbudování cyklostezky Zábřeh – Lupěň, došlo také ke zveřejnění záměru prodeje dvou zahrádek Na Křtaltě, každé o výmě-

ře cca 280 m², formou volného nabídkového řízení. Podmínkou koupě jsou mj. minimální nabídková cena 560 Kč/m² či složení zálohy na kupní cenu 15.000 Kč.

Schválena byla rovněž aktualizace grafického manuálu města vycházející z dosavadního manuálu funkčního od roku 2006 nebo veřejnoprávní smlouvy mezi městem Zábřeh a sedmadvaceti obcemi regionu o výkonu přenesené působnosti přestupkové agendy, jimiž se mj. navýšily náklady spojené s výkonem této přenesené působnosti na 3.000 Kč za každý projednaný přestupek.

Zastupitelé dali rovněž zelenou letošní první a druhé obecně závazné vyhláše, a to o místním poplatku ze psů a o pravidlech pro pohyb psů na veřejném prostranství, jimiž se například působnost vyhlášky rozšiřuje i na místní části. Nově je také po stížnostech občanů zakázáno koupání psů ve spodní nádrži na Dolním Bušinově. (red)

Zateplení Boženky jde do finále

Zateplení ZŠ B. Němcové míří do poslední etapy. Na škole byla v rámci projektu snížena energetická náročnost a zlepšena kvalita vnitřního prostředí zahájeno zateplování zbývajících dvou pavilonů. Projekt je kvůli své náročnosti a výuce žáků rozložen do tří etap s maximálním využitím letních prázdnin. Stavební práce začaly v roce 2018 na správní budově a dvou učebnových pavilonech. Loni se zateplení provedlo na dalších dvou pavilonech, letos jsou na řadě pavilon tělocvičny a pavilon odborných učeben.

Sedm pavilonů školy bude mít do podzimu nová okna a dveře, zateplený obvodový plášť a podhledy v podstřešním prostoru a prostřednictvím interiérových větracích jednotek budou mít všechny

učebny řešeny větrání. Kromě úspor za energie a zlepšení vzhledu přinese tato investice především z kvalitnější prostředí pro žáky i pedagogy. Projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí – a jeho celková cena dosahuje k 52,6 milionu korun. Městu se na něj podařilo získat dotaci ve výši 11,9 milionu korun, investice města tedy činí přes 40 milionů. Rekonstrukce projde mimo projekt také střecha tělocvičny za cca 2,1 milionu korun, opraven bude stropní podhled v jedné z tělocvičen včetně nového LED osvětlení ve výši 4,6 milionu korun a oba pavilony projdou rekonstrukcí elektroinstalací a zdravotnickými (umyvadla, WC, odpady atd.) ve výši necelých tří milionů korun. (red)

Zábřežské „hvězdy“ už znají svůj program, na hrad zamíří Dusilová nebo Bittová

Divadelní představení pro děti, scénické čtení, koncertní show revivalové kapely nebo vystoupení výrazných osobností naší hudební scény nabídné pátý ročník multizánrového festivalu Hvězdy na hradě. Ten se bude konat od 18. do 27. června a všechny akce se v případě příznivého počasí uskuteční pod otevřeným nebem na nádvoří bývalého záběžského hradu.

Program zahájí ve čtvrtek 18. června pohodové setkání s domácí skupinou Vlny, dříve známou pod názvem Velmi krátké vlny, mezi jejíž největší úspěchy patří předskakování Danu Bártovi, Vlta-

vě či Mňáze a Žďor. „Akustický pop této kapely je silně inspirován krajinou podhůří Jeseníků, staví na poetických textech a pohodových aranžích podpořených smyčci a dechy,“ zve na zahajovací festivalový koncert Zdeněk David z kulturního domu. Na pátek 19. června pořadatelé naplánovali pohádku v podání olomouckého divadla Tramtarie a večer pozvou na další scénické čtení s příznačným názvem Špeky. Už následující den vystoupí na bývalém záběžském hradě charismatická Lenka Dusilová, šestinásobná držitelka hudební ceny Anděl. (Pokračování na straně 6)

Hledání nového zdroje pitné vody neustává



starosta Zábřeha a člen představenstva společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk (VHZ) František John.

V roce 2018 byl v prameništi Lesnická vyhlouben dvousetmetrový průzkumný vrt se záměrem použít jej pro zásobování města pitnou vodou. Kvůli vysoké-

mu obsahu sloučenin železa a manganu, které jsou geologického původu, by ale tato voda nebyla bez nákladné úpravy použitelná. VHZ proto začala v nivě Moravy hloubit další průzkumný vrt, tentokrát v areálu úpravny vody.

„Vrt má průměr mezi padesáti až sedmdesáti centimetry, je speciálně projektován tak, aby byl absolutně odizolován. To znamená, že je nepropustný tak, aby nebyl žádným způsobem kontaminován a byl oddělen od prostředí,“ informoval ředitel VHZ Šumperk Martin Budiš. Po dosažení cílené hloubky se rozběhne proces čerpacích zkoušek s testováním vydatnosti vrtu. V rámci těchto zkoušek se bude chemický rozbor provedovat i kvalita vody. (red)

Na začátku května byly nedaleko Zábřeha zahájeny práce na dalším průzkumném vrtu. Speciální souprava, která má najít nový zdroj pitné vody pro občany města a jeho okolí, půjde do hloubky 130 metrů. Zařadí se tak k nejhlubším vrtům v České republice. „Původní padesátimetrové vrtky uvedené do provozu po roce 1976 neměly vyhlášená ochranná pásma, vlivem zemědělské činnosti tak byla voda postupně kontaminovaná dusičnany a nakonec nepoužitelná. Naštěstí je Zábřeh napojený na skupinový vodovod a již řadu let tak má kvalitní vodu z Olšan. Součástí strategie města a vodohospodářské společnosti je mít k dispozici více zdrojů pitné vody, ať už pro případ možné havárie, nebo kvůli měnícím se klimatickým podmínkám,“ uvedl

Občané zase mohou na radnici

Městský úřad Zábřeh i městská knihovna se vrátily do běžného režimu. Klienti úřadu i návštěvníci knihovny mohou své záležitosti řešit v časech, na které byli zvyklí před zavedením bezpečnostních opatření. Při pohybu v budovách ve-

dení radnice zdvořile žádá příchod, aby dodržovali nařízená bezpečnostní opatření, tzn. používali ústenky či jinou ochrannou nosu a úst, udržovali alespoň dvoumetrový odstup od dalších osob a využívali připravenou dezinfekci. (red)

Vláda schválila výjimky z nošení roušek i zrušení nákupní doby pro seniory

Vláda odsouhlasila další uvolňování opatření proti pandemii. Od 25. května jsou roušky povinné už jen ve vnitřních prostorech staveb (mimo výtahy), v prostředcích veřejné dopravy a na místech, kde se nacházejí alespoň dvě osoby v bližší vzdálenosti než 2 metry. Nově nemusí nosit ochranné prostředky dýchacích cest osoby řídící vozidlo veřejné dopravy, které nejsou v přímém kontaktu s cestujícími při jeho odbavení. Rozšířila se i výjimka pro zaměstnance při pobytu v kanceláři tak, že se nově vztahuje na všechny zaměstnance, tedy např. i ve výrobních provozech. Dále se stanoví výjimka pro plavčíky, trenéry a instruktory vykonávající činnost u bazénů.

Vláda schválila i úlevu pro holiče, ka-

deřníky a pracovníky provozoven manikúry, pedikúry, masáží a kosmetických služeb. Nově nebudou muset nosit ochranný štít, při výkonu své práce jim tak postačí používat jen jednu ochranu dýchacích cest.

Od 26. května se zrušila i otevírací doba obchodů s prodejní plochou více než 500 m² pro seniory od 8 do 10 hodin.

Ohledně úprav v oblasti školství se od 1. června rozšiřuje možnost navštěvovat školu o žáky základní školy speciální a děti přípravného stupně základní školy speciální a žáky středních škol a konzervatoří za účelem praktického vyučování, od 8. června pak o žáky 2. stupně základní školy a střední školy nebo konzervatoře a studenty vyšší odborné školy. (red)

OPTIKA OPTOMEDIC

MĚŘENÍ ZRAKU PŘÍMO V OPTICE

Valová 8, Zábřeh na Moravě

tel: 774 959 533

www.optomedic.cz

JEZDÍTE RÁDI NA KOLE, ŘÍDÍTE ČASTO AUTO?

DOPŘEJTE SI SLUNEČNÍ DIOPTRICKÉ BRÝLE

s polarizací, samozabarvovací to vše i v prohnuté sportovní verzi.

Více informací v OPTICE.



Farmářské trhy se po přestávce znovu rozběhly

Uvolnění opatření spojených s koronavirem se projevilo i v ulicích města. Ještě před zrušením povinnosti nošení roušek ve venkovních prostorách se ve čtvrtek 21. května mohli vydat zájemci na letošní první Farmářské trhy.

Ty se tradičně uskutečnily na náměstí Osvobození před Elektro Kalous a přinesly bohatou nabídku zboží. Nechyběly ručně tkané bytové a oděvní doplňky, dřevěné hračky a loutky, ručně vyráběná mýdla, svíčky, vonné levandulové pytlíčky, hlavní roli ale hrály potraviny.

Zájemci si tak mohli přijít nakoupit různé krajové speciality – valašské pečivo, divokou kosmetiku a bylinné produkty z Orlických hor či holandské speciality, ale také maso uzené bez rychlosoli, koření, rybízové víno, domácí sýry, med, fazole, mák a sušené ovoce, výrobky z rakytníku, brusinky, borůvky atd. V květnovém období zaujala také možnost nákupu přísady zeleniny a květin. (red)

Lupička odešla z obchodu bez peněz

Neobyklé loupežné přepadení proběhlo ve středu 20. května v prodejně elektro v Zábřehu. Osmadvacetiletá žena ze Zábřežska krátce po otvárací době navštívila prodejnu. „Od dveří se vypravila přímo k pokladně, kde se jí prodáváč zeptal, s čím jí může pomoci. Místo dotazu na zboží vytáhla žena z kabelky airsoftovou pistoli a opakovaně si řekla o peníze,“ uvedla mluvčí policie Jiřina Vybíhalová.

Prodáváč ale zachoval chladnou hlavu a ženě odmítl peníze vydat se zdůvodněním, že od pokladny nemá klíče. Ženě dokonce vysvětlil, že dokud si něco nekoupí a neprojde kasou, tak se pokladna neotevře. „Po tomto zjištění žena schovala zbraň zpět do kabelky a z prodejny odešla. To už ale měla v patách pracovníka prodejny, který monitoroval její další pohyby a velmi tak usnadnil práci privolaným policistům, kteří ženu o několik ulic dál zadrželi,“ dodala Jiřina Vybíhalová s tím, že policisté pídící se po motivu jejího jednání od ženy zjistili, že se chce nechat zavřít do vězení a vyřešit tak rodinné problémy.

To se jí může klidně splnit, v případě prokázání viny a odsouzení hrozí obviněné, která je stíhána na svobodě, až deseti-letý trest odnětí svobody. (red)

Rekonstrukce kanalizace ve Svěbohově omezí autobusovou dopravu

Z důvodu pokračující výstavby kanalizace dojde od 1. do 30. června k úplné uzavírací silnice III/31532 v obci Svěbohov (směr Václavov). Uzavřeným úsekem jsou vedeny linky veřejné linkové dopravy Olomouckého kraje 932274, 932287 dopravce ARRIVA Morava.

Na základě povolení stavební firmou dojde k omezení průjezdu zmíněných autobusových linek pouze v pracovní době, to znamená od 7.30 do 17 hodin v pracovních dnech. O víkendů bude průjezd zmíněných autobusových linek umožněn po celý den bez omezení.

Uvedeným úsekem tak nebude v pracovních dnech od 7.30 do 17 hodin umožněn průjezd autobusům uvedených linek, které povedou po obousměrné objízdě trase ze zastávky Svěbohov, obchod dále na Rovensko a Zábřeh na Valovou. Zde budou ukončeny, případně budou pokračovat dále ve svých trasách podle platných jízdních řádů.

Zastávky Svěbohov, Chaloupky; Václavov, kulturní dům; Růžové údolí; Zábřeh, rozcestí Kouty; Zábřeh, Sušilova – škola nebudou těmito linkami obsluhovány. (red)

Propad příjmů města postihne hlavně investice



Mimořádná situace způsobená koronavirem poznamenala i zasedání zastupitelů ve středu 20. května. Ti tentokrát neseděli v kině Retro na pódiu. Tam se kvůli dodržení požadovaných rozestupů vešli pouze radní, zbytek zastupitelů usedl v řadách obecnosti (na snímku) s rouškami na tvářích. V souvislosti s nouzovým stavem schválili prominutí nájemného z prostor sloužících k podnikání za duben a květen společně s Zábřežskou kulturní a Elektro Kalous kvůli omezení provozu v rámci mimořádných opatření.

K dopadům i průběhu pandemie se vrátil starosta města František John. „Chtěl bych poděkovat občanům za dodržování opatření, všem těm, kteří se pustili do šití roušek, skautům a také Charitě Zábřeh, ta byla okamžitě a velmi dobře připravená. Díky taky dobrovolníkům, kteří pomáhali potřebným kolem sebe či pedagogům,

Svaz tělesně postižených startuje činnost po nouzovém stavu

Ve středu 20. května se sešel Výbor místní organizace Svazu tělesně postižených v Zábřehu, aby řešil činnost organizace po ukončení nouzového stavu.

Vzhledem k věkovému složení členské základny bylo odsouhlaseno zrušení všech tří naplánovaných zájezdů a posezení v Nemili naplánované na 25. července. Počátkem července se ale skutečný rekondiční pobyt v penzionu Horský Dvůr v Janských Lázních. O dalších dvou prázdninových rekondičních poby-

tech (v Karlovicích a slovenských Piešťanech) zatím nejsou přesné informace. Výbor rozhodl také o znovuootevření centra pro zdravotně postižené na Severovýchodě 56, a to až do odvolání pouze ve středu. Návštěvníci se zde dozví více o činnosti organizace a rekondičních pobytech, dále budou prodávány baterie do sluchadel, vráceny poplatky za zájezdy, které se neuskutečnily, podávány informace v sociální oblasti. (red)

„Většina investic je kryta v rozpočtu ze zůstatku z minulých let, nebudeme je proto muset nějak razantně omezovat, do budoucna je to ale otázka. Především hrozí přijetí zákona o kompenzačním bonusu, kterým by došlo ke změně finančních toků ve prospěch podnikatelů a živnostníků a na úkor měst a obcí,“ vysvětloval František John. Necelý týden nato prošel tento zákon Poslaneckou sněmovnou. Pro Zábřeh to znamená další zhruba desetimilionovou ztrátu.

Některé investice se tak odsunou, je snaha také ušetřit na provozních výdajích města. I proto byl dán pokyn odborem městského úřadu ušetřit alespoň deset procent provozních nákladů. (red)

Některé investice se tak odsunou, je snaha také ušetřit na provozních výdajích města. I proto byl dán pokyn odborem městského úřadu ušetřit alespoň deset procent provozních nákladů. (red)

Hnízdo opět v provozu

Po nucené odmlce opět zve Hnízdo, Mateřské a rodinné centrum ke společnému setkávání. K návštěvě je prozatím nutná rezervace a splnění podmínek, které

slouží k bezpečnosti rodičů i dětí.

Informace o provozu a tabulka k registraci jsou k dispozici na nových webových stránkách www.hnizdozabreh.cz. (red)

Domácí hospicová péče loni pomohla dvašedesáti pacientům

Zábřežská Charita poskytuje v regionu Zábřežska, Mohelnicka a Štítecka velice rozvinutou a kvalitní domácí hospicovou péči. Její úroveň i rozsah jsou udržitelné pouze díky celé řadě grantů, beneficí, dotací z úrovně kraje i z rozpočtu okolních obcí.

„Pokud bych za léčbou dojížděl, trpěl bych. Potřebuji totiž řešit proměnlivý zdravotní stav okamžitě. Sestřičky k nám domů jezdí každý den, jednou za týden přijede i doktorka. Můžu jim kdykoliv zavolat a do půl hodiny jsou tu, upraví mi léčiva, aby bolest odezněla a podobně. Komfort až domů,“ vysvětloval jeden z pacientů, čím mu domácí hospicová péče pomáhá. Dvaapadesátiletý František, kterému byla diagnostikována rakovina slinivky, dokázal ocenit vztahy se sestrami a lékařkami, které se časem vyvinuly: „Už nejsou cizí, jsou součástí naší domácnosti, zeptají se co a jak, doplníme léčivo do dalšího dne.“

Podmínkou zavedení domácí hospicové péče byla téměř nepřetržitá přítomnost příbuzného u pacienta. Františkova manželka se tak musela rozhodnout, zda ode-

jde z práce, přijde o výdělek pro rodinu a bude dostávat jen 8.000 korun za péči o manžela. Přitom starat se o lidi na konci života v nemocnici je výrazně dražší, než když zůstanou doma. Nemluví o tom, jak se nemocní cítí v domácím prostředí.

„Celkem jsem smířený, tedy jestli je to smíření... Člověk spíš čeká, až to přijde. Když je mu hodně špatně, říká si, dneska by to už mohlo přijít. A když je mu zase dobře, říká si, dneska ještě ne. Týdenní plánování ale nemá smysl, to už je moc,“ popisoval zcela otevřeně svou situaci jeden z pacientů Zábřežské Charity. Svůj statečný boj se zákeřnou nemocí prohrál pan František v polovině května.

Mobilní hospic v loňském roce plnil přání dožít i zemřít v kruhu blízkých celkem 62 pacientům, což je meziroční nárůst o 35%. Při věkovém průměru 76 let měla nejstarší pacientka 99 let a nejmladší byl čtyřicetiletý muž s onkologickou diagnózou. Zdravotní sestry spolu se dvěma lékařkami v rámci péče během dne a při nočních pohotovostech uskutečnily 1.798 návštěv v domácnostech, během kterých najely 18.500 km. (red)

Strážníci zachránili bobra i mláďata sovy



Strážníci městské policie už mají na svém seznamu mnoho unikátních záležitostí – odchyťovali hada, agamu, pavouka, kuny, holuby, lišku, kočky, roje včel, běžněji už opilce a psy a naposled také mladého bobra. Vodního hlodavce našli strážníci 11. května při noční obhlídce města na chodníku v ulici Oborník. Mezi domy se bobr dostal zřejmě ze Sázyvy poté, co přeplaval rybník Oborník a chtěl pokračovat proti proudu náhonem. V místě jeho zatrubnění vylezl na souš. Strážníci zvíře vrátili zpět do Sázyvy.

Uplynulo deset dnů od záchranu bobra a strážníci měli další zajímavý zážitek. Hlídkka přijala telefonické nahlášení, že se pod nákladákem u jedné prodejny potuluje sova. „Na místě bylo zjištěno, že se mládě kalouse ušatého ukrylo do motorové části. Po otevření krytu motoru ho strážníci mohli opatrně odchytili. O pár minut později přišel další telefonický podnět, že u nákupní zóny leží v trávě druhé mládě,“ popsal situaci velitel městské policie Václav Dourava. Obě sovy si pak prohlédly služebna městské policie, kam si je přijel vyzvednout zaměstnanec chovatelské stanice v Rudě nad Moravou. (red)

Knihovna se znovu otevřela čtenářům

Budova městského úřadu je otevřená, od pondělí 1. června tak čtenáři opět mají přístup do knihovny. Také výtah je opět v provozu. Doplnkové služby knihovny (internet, tisk, kopírování, skenování) jsou již rovněž dostupné, také registrace nových čtenářů je možná bez omezení. Při návštěvě knihovny je ale i nadále důležité dodržování základních pravidel:

- Odložit návštěvu knihovny v případě nemoci nebo jejich příznaků, případně prodloužení výpůjček rádi dohodnou pracovnice knihovny individuálně telefonicky nebo e-mailem.

- Do prostor knihovny i celé budovy vstupovat pouze se zakrytým nosem a ústy, použít připravenou dezinfekci rukou a dodržovat bezpečné rozestupy.

- Čas strávený v knihovně omezen na nezbytné minimum nutné pro vrácení, výběr a vypůjčení knih.

Pracovníci knihovny dodržují přísná hygienická opatření, používají ochranné pomůcky a frekventované plochy pravidelně dezinfikují. Všechny knihy putující ihned po vrácení na několik dní do karantény v oddělené místnosti. Teprve po této lhůtě jsou zařazeny zpět do půjčovny. (red)

Rozloučili jsme se

2. 5. Jiřina Baldermannová (83)
2. 5. Růžena Keprtová (85)
5. 5. Danuška Lerchová (83)
6. 5. Květoslava Šařecová (80)
9. 5. Marie Wilhelmová (75)
11. 5. Rudolf Hecl (87)
14. 5. Anežka Pelclová (72)

KOMÁREK KUCHYNĚ SPÁNKOVÉ STUDIO
Komárek kuchyně s.r.o., Olomoucká 10, Zábřeh

Nákupy Ona Dnes
15.-21. 6.

SLEVA 15%

UŽIJTE SI SLEVY I U NÁS

magniflex



V týdnu od 15. - 21.6. 2020 můžete uplatnit svou slevu i u nás!

Čekají na Vás špičkové matrace a polštáře MAGNIFLEX se slevou 15%.

tel. 608 450 560 www.kuchyne-komarek.cz

DODAVATEL STAVEB, PRODEJCE STAVEBNÍHO MATERIÁLU A KAMENIVA

EKOZIS spol. s. r. o., Na Křtaltě 980/21, 789 01 Zábřeh

Firma hledá nové pracovníky na pozice:

- autojeřábík (řidič nad 7,5t)
- strojník - stavebních strojů
- zedník
- tesař
- bednář



Životopisy na e-mail: ekozis@ekozis.cz

nebo na tel.: 724 364 266

Zapomeňte na staREJ ! Je tu nověj REJ.cz !

Oblíbené webové stránky REJ.cz, které pravidelně přináší aktuální informace z našeho regionu, mění svou tvář. Po více než 20 letech dostaly moderní grafickou podobu. Nový informační systém je navíc pro uživatele atraktivnější a přehlednější. Rej.cz je dlouhodobě nejsledovanějším zpravodajským webem v okrese Šumperk. Každý měsíc má přes 100.000 návštěv!

Kromě aktuálního zpravodajství a informací z kultury a sportu najdou čtenáři na Reji také oblíbené soutěže, jízdní řády nebo velmi využívaný „bleší trh“ s názvem Zde Inzeruj. Zájemci se mohou přihlásit také k odběru novinek prostřednictvím newsletteru, každý týden takto dostávají zprávy z Reje přímo na svůj e-mail už přes deset tisíc lidí. Rej má i Facebook.

KDO CHCE VĚDĚT, CO SE DĚJE, TEN MUSÍ ČÍST ZPRÁVY REJE!



ZK ŽERNÍČEK KOVOVÝROBA s.r.o., ŠTÍTY
se zabývá výrobou kovových palet pro automobilový průmysl.
www.kovozernicek.cz

HLEDÁME ŠIKOVNÉ ZAMĚSTNANCE

- mistr do výroby, operátor CNC laseru, konstruktér,
- svářeč CO₂+ operátor svařovacího robota,
- zkušený zámečník a montážní dělník

Nabízíme:

- práci ve stabilní firmě
- zajímavé finanční ohodnocení
- systém zaměstnaneckých benefitů



5 dnů dovolené navíc, 13. plat, příspěvek na pojištění, stravování atd.

Své životopisy zasílejte na e-mail personalni@kovozernicek.cz nebo volejte na tel.: 734 583 810



Firma HECL RADEK s.r.o. přijme

TRUHLÁŘE

pro zakázkovou výrobu nábytku

Požadujeme:

- lásku k řemeslu
- odvahu převzít zodpovědnost za zakázku
- spolehlivost a přesnost
- ŘP skupiny B
- ochota učit se novým věcem

Nabízíme:

- mzda 16500 - 25000,- Kč (stravenky a další benefity)
- práce v moderní, čisté a tiché dílně
- HPP na dobu neurčitou
- jednosměnný provoz 6 -14:30
- zázemí stabilní společnosti
- klidné prostředí rodinné firmy a přátelské prostředí

KONTAKT

Hecl Radek
hecl.radek@seznam.cz
603 812 231

PLAVECKÝ AREÁL ZÁBŘEH

PŘIJME DO PRACOVNÍHO POMĚRU



PRACOVNÍCI NA ÚKLID PLAVECKÉHO BAZÉNU



- na dobu určitou s možností prodloužení
- hlavní nebo vedlejší pracovní poměr
- plný nebo zkrácený úvazek s nepravidelnou pracovní dobou

NABÍZÍME:

- zázemí dlouhodobě stabilní společnosti
- moderní pracoviště
- příjemný kolektiv
- zaměstnanecké benefity pro zaměstnance
- mzda 14600 + 10% prémie + příplatky za víkendy a svátky

NÁSTUP
dle domluvy

Zájemci své životopisy zasílejte elektronicky na adresu provozni@zabreh-bazen.cz, kontaktní tel.: 732 615 713

„Chci posouvat svou kariéru dopředu“

**Pars nova v Šumperku hledá:
Elektromechaniky, lakýrníky,
mechaniky opraváře,
svářeče a další**

 **ŠKODA** | **Dopředu!**

skoda.cz/kariera, 602 709 767

Pars nova, člen skupiny Škoda Transportation,
hlavní partner Drací Pars Šumperk



Miele

Je čas na změnu...

karieravmiele.cz



Miele technika s.r.o.



www.montix.cz

OPERÁTOR VÝROBY

> Mzda až 30 000 Kč

> Náborový příspěvek
10 000 Kč

> Odměna za doporučení
3 000 Kč



Ozvěte se nám!

V případě, že Vás pozice zaujala, zašlete nám svůj životopis na níže uvedený e-mail nebo volejte:

nabor@montix.cz

+420 773 161 856

SPOLEČNOST MONTIX, A. S., ZÁVOD HELLA MOHELNICE ROZŠIŘUJE TÝM!

HLEDÁME VHODNÉHO
KANDIDÁTA NA POZICI

> OPERÁTOR/OPERÁTORKA
VÝROBY DO HELLA
MOHELNICE

POŽADUJEME

- manuální zručnost
- samostatnost
- odpovědnost

NABÍZÍME

- 25 dní dovolené
- pololetní bonus
- příležitost k odbornému růstu
- příspěvek na stravování
- příspěvek na dovolenou a Vánoce
- měsíční mzda až 30 000 Kč
- možnost ubytování ve firemní ubytovně

SVOZY

Klodzko, Bystrzyca KL, Miedzylesie, Králíky, Červená Voda, Bušín, Rýmařov, Břidličná, Horní Město, Šumvald, Uničov, Medlov, Březina, Jevíčko, Chornice, Městečko Trnávka, Moravská Třebová



Moravská pohřební služba s.r.o.

NOVĚ OTEVŘENO OD 1.6. 2020

Kancelář: Zábřeh na Moravě
Kozinova č. 12

Otevírací doba: PO - PÁ 8:00 - 16:00 hod
Polední pauza 12:00 - 12:30 hod

www.pohrebnisluzba.net

tel.: 733 122 666

e-mail: mpszabreh@email.cz

3.-7.SRPNA 2020 PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY S ANGLIČTINOU



Motto letošního tábora: "Cestujeme
po zeměkouli"

✓kde: v Zábřeze, Kulturák – Československé armády 835/1
Zábřeh, klubovna I.

✓co: cestujeme do Afriky, Austrálie a do tropických pralesů,
výtvarné zpracování. Věž a sanitka, velká šipkovaná...a
spoustu dalšího...

✓cena: 2 720 Kč (cena vč. oběda a dopolední a odpolední
svačiny); více info a registrace na: 608808094,

www.academy.717.cz záložka: Příměstské tábory s angličtinou

MĚSTO ZÁBŘEH
VYHLAŠUJE PERSONÁLNÍ VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ
NA OBSAZENÍ TĚCHTO PRACOVNÍCH POZIC

Referent Odboru finančního, pozice účetní

Referent odboru rozvoje a územního plánování

Strážník Městské policie Zábřeh



Více na www.zabreh.cz v sekci Město a úřad/Volná pracovní místa.
Bližší informace podá také personalistka Mgr. Martina Poláčková,
tel.: 583 468 241, e-mail: martina.polachova@muzabreh.cz

SEPAREX

Nejen odpady,
ale i materiály
pro Váš dům a zahradu.

NABÍZÍME PRONÁJEM KONTEJNERU

✓ na odvoz stavebních odpadů

✓ na odvoz ostatních odpadů

Přistavení a odvoz kontejnerů v dohodnutých
termínech a lokalitách.

Tel.: +420 775 853 053 / Email: dispecink@separex.cz

HVĚZDY NA HRADĚ

HRADNÍ NÁDVOŘÍ (AREÁL SPOLEČNOSTI TALORM)

18.6. 20 HOD. VLNY POHODOVÉ SETKÁNÍ S DOMÁCÍ KAPELOU
DŘÍVE ZNÁMOU POD NÁZVEM
VELMI KRÁTKÉ VLNY (AKUSTICKÝ POP)

19.6. 17 HOD. TEREZKA DIVADLO TRAMTARIE
A KOUZELNÉ AUTÍČKO

19.6. 20 HOD. LiSTOVÁNÍ: ŠPEKY

20.6. 20 HOD. LENKA DUSILOVÁ

25.6. 20 HOD. AC/CZ - AC/DC

27.6. 20 HOD. IVA BITTOVÁ

ZÁBŘEH

Občerstvení zajištěno.
Otevřeno hodinu před začátkem akce.
V případě deštivého počasí se
program přesouvá do kulturního domu
se začátkem o 15 minut později.

tento projekt podporuje **vstupenky online na**
www.kulturak.info tento projekt podporuje

Varhanní koncert v kostele sv. Barbory

Po téměř čtyřech měsících vynuceného půstu pozve hudební cyklus Bravo příznivce klasické hudby opět na kvalitní hudební zážitek. Tím bude v neděli 14. června recitál výrazné osobnosti mladé generace českých varhaníků Alžběty Bočkové. Ta se zaměřuje nejen na sólovou hru, ale především na chrámovou hudbu, improvizaci a sborovou tvorbu. V loňském roce se svým chrámovým sborem například úspěšně uvedla pořad duchovní hudby na celostátních slavnostech Slovácký rok.

Na jejím zábřežském koncertu zazní skladby Johanna Sebastiana Bacha, Bachova současníka Georga Philippa Telemanna nebo francouzského skladatele 19. století Cézara Francka. Koncert v kostele sv. Barbory má začátek v obvyklých 16 hodin, vstupenku lze zakoupit za příznivých 100 Kč, držitelé karty Bravo mají slevu 30 Kč, děti vstup zdarma. (red)

Vstupenky je možné vrátit pouze do konce června

Většinu akcí plánovaných do kulturního domu na druhé čtvrtletí se podařilo přeložit na podzimní měsíce s tím, že vstupenky zůstávají v platnosti. Zábřežská kulturní upozorňuje, že lístky zakoupené na zrušené akce, jako je Expediční kamera, diashow Jiřího Kolbavy, taneční odpoledne s Nedakoňankou nebo koncert skupiny Rangers Plavci je možné vrátit pouze do konce června. Aktuální informace o zrušených, přeložených nebo plánovaných akcích lze získat na stránkách www.kulturak.info, případně na facebookovém profilu Zábřežské kulturní. (red)

Na letním koupališti vrcholí přípravy na sezónu



Na letním koupališti Plaveckého areálu Zábřeh se usilovně pracuje na zahájení letošní sezony. „Letní koupaliště bychom chtěli návštěvníkům otevřít nejpozději v polovině června,“ sdělila provozní

Plaveckého areálu Michaela Walterová. Návštěvníky bude tento rok čekat několik příjemných změn a novinek. Například láhátka s novými slunečníky budou návštěvníkům k dispozici zcela zdarma. Dokončuje se i výstavba nového dětského bazénku s vodními atrakcemi pro děti do tří let.

Vnitřní areál zůstává pro návštěvníky uzavřený, a to včetně sauny. Plánovaný termín zahájení provozu krytého bazénu je stanoven na 1. září. „Na základě opatření proti šíření koronaviru a omezení provozu jsme se rozhodli pouze pro provoz letního koupaliště, které je pro nás během letních měsíců prioritou,“ dodala Walterová. (red)

Zábřežské „hvězdy“ už znají svůj program, na hrad zamíří Dusilová nebo Bittová

(Dokončení ze strany 1)

Ve čtvrtek 25. června si přijdou na své příznivci rockové skupiny AC/DC. V podání jejího nejuznávanějšího českého revivalu AC/CZ zazní nejen Highway to Hell, ale i všechny další nejslavnější hity této kultovní australské kapely. Série akcí pod otevřeným nebem vyvrcholí v sobotu 27. června vystoupením Ivy Bittové, jedné z nejosobitějších českých hudebnic, která se etablovala na světové hudební scéně mezi nejžádanější hudebníky alternativní scény.

Festival Hvězdy na hradě se koná za podpory Olomouckého kraje, společnosti Talorm a jeho partnerem je také společnost ČEZ. „Jsmo vděční za to, že v těchto pro kulturní instituce nelehkých časech

se můžeme spolehnout na podporu kraje a silného partnera zábřežské kultury, společnost ČEZ. Velmi si toho vážíme,“ uvedl šéf zábřežského kulturáku.

Vstupenky na festivalové akce lze zakoupit online na webových stránkách Zábřežské kulturní nebo v infocentru. „Cena vstupného je velmi příznivá, například vstupenku na Lenku Dusilovou lze pořídit v předprodeji za 150 korun, lístek na recitál Ivy Bittové přijde na dvě stovky,“ informoval David. Návštěvníci se nemusí obávat ani deštivého počasí, pro tento případ bude vždy připraven sál kulturního domu, a akce se tak uskuteční za každého počasí. Podrobné informace o programu festivalu Hvězdy na hradě nabízejí webové stránky www.kulturak.info. (red)

Turnaj mládeže ve volejbalu

V neděli 14. června se na volejbalových kurtech městského stadionu uskuteční turnaj mládeže ve volejbalu. Akce proběhne v době od 9 do 16 hodin a určitě nabídne zajímavé boje v mládežnických kategoriích, vždyť loni se tohoto turnaje zúčastnilo 86 dětí z celého Olomouckého kraje. (red)

Přihlásit se do tanečních lze již nyní

Už nyní přijímá kulturní dům přihlášky do kurzu společenského tance a společenského chování, který je určen pro studující mládež zábřežských středních škol, ale i studenty ze Šumperka nebo Mohelnice. Uzávěrka pro příjem přihlášek byla stanovena na 8. září, informativní schůzka se uskuteční 15. září a první taneční lekce o týden později.

Kurz opět povedou zkušenější lektori, manželé Eva a Petr Kolčavovi – trenéři III. třídy tanečního sportu. Poplatek za dvanáct lekcí včetně dvou prodloužených, závěrečné kolony a rautu činí 1.350 Kč. „Společenský raut bude součástí jedné z vyučovacích lekcí, během něho se tanečníci dozvědí základní pravidla, jak se na rautech a podobných společenských událostech chovat,“ informovala Dagmar Ziková.

Přihlášky jsou k dispozici v infocentru nebo kanceláři kulturního domu (tel. 583 415 400, 775 915 400, email zikova@kulturak.info). „Již tradičně otevíráme pouze jednu skupinu tanečních, proto doporučujeme podat přihlášku a současně uhradit kurzovné co nejdříve,“ upozornila Ziková. (red)

Sobota 6. června

	LEDOVÁ SEZÓNA: ZTRACENÝ POKLAD Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, 2019, 90 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i>
	PŘILÍŠ OSOBNÍ ZNÁMOST Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko/Slovensko 2020, 107 min. <i>Kino Retro, 20:00, 100 Kč</i>

Neděle 7. června

	LEDOVÁ SEZÓNA: ZTRACENÝ POKLAD Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, 2019, 90 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i>
	RAOUL TABURIN Komedie, bez omezení, titulky, Francie 2018, 90 min. <i>Kino Retro, 20:00, 100 Kč</i>

Úterý 9. června

	JAŘOU KNÍŽKU JSME V DOBĚ NUCENÉHO VOLNA PŘEČETLI A MŮŽEME DOPORUČIT? <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
--	---

Čtvrtek 11. června

	LEDOVÁ SEZÓNA: ZTRACENÝ POKLAD Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, 2019, 90 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i>
	BOURÁK Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>

Pátek 12. června

	BOURÁK Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 17:00, 130 Kč</i>
	V SÍTI Dokumentární, nevhodné do 15 let, české znění, Česko 2019, 100 min. <i>Kino Retro, 20:00, 100 Kč</i>

Sobota 13. června

	PORA DE BRAS, JÓGA, CVIČENÍ NA TRAMPOLÍNÁCH Přihlášky: 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info do 11. 6. <i>Kulturní dům, velký sál, klubovny, 9:00 – 12:00</i>
--	---

	BOURÁK Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 17:00, 130 Kč</i>
	BOURÁK Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>

Neděle 14. června

	TURNAJ DĚTÍ V BAREVNÉM MINIVOLEJBALU A TURNAJ KADETŮ A ŽÁKYN <i>Městský stadion Zábřeh, volejbalové kurty, 9:00 – 16:00</i>
--	---

	ALŽBĚTA BOČKOVÁ – VARHANY <i>Kostel sv. Barbory, 16:00, 100 Kč, na kartu Bravo 70 Kč, děti do 15 let zdarma</i>
--	---

	LEDOVÁ SEZÓNA: ZTRACENÝ POKLAD Animovaný, dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, 2019, 90 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i>
	BOURÁK Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>

Úterý 16. června

	KARANTÉNA Z POHLEDU PSYCHOLOŽKY Beseda s Mgr. Zuzanou Frydrychovskou Starostíkovou. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
--	--

Středa 17. června

	BAREVNÉ PROMĚNY: SPOLEČENSTVÍ VÝTVARNÍKŮ NASLISE Výstava obrazů a fotografií. <i>Muzeum Zábřeh, minigalerie, od 9:00, 10 Kč, děti do 6 let (jednotlivě) zdarma</i>
--	--

Čtvrtek 18. června

	FARMÁRSKÉ TRHY Prodej regionálních produktů. <i>Náměstí Osvobození, před prodejnu Elektro Kalous, 8:00 – 16:00</i>
--	--

	LASSIE SE VRACÍ Dobrodružný, rodinný, přístupné bez omezení, dabing, Německo 2020, 100 min. <i>Kino Retro, 17:00, 120 Kč</i>
--	--

	VLNY / HVĚZDY NA HRADE Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 19:00, začátek 20:00, předprodej 100 Kč, v den akce 150 Kč
--	---

	BOURÁK Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
--	--

Pátek 19. června

	TEREZKA A KOUZELNÉ AUTÍČKO / HVĚZDY NA HRADE Zbrusu nová pohádka olomouckého Divadla Tramtarie pro děti od 3 let. Vstupenky na místa. Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 16:30, začátek 17:00, předprodej 70 Kč, v den akce 100 Kč
--	---

	MALÁ LEŽ Komedie/drama, nevhodné do 12 let, titulky, USA/Čína 2019, 100 min. <i>Kino Retro, 17:00, 100 Kč</i>
--	---


	LIŠTOVNĚ: ŠPEKY / HVĚZDY NA HRADE Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 19:30, začátek 20:00, vstupné (není na místě) 100 Kč
--	--

	BOURÁK Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
--	--


Sobota 20. června

	LENKA DUSILOVÁ / HVĚZDY NA HRADE Sólový projekt charismatické zpěvačky. Vstupenky na místa. Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 19:00, začátek 20:00, předprodej 150 Kč, v den akce 200 Kč
--	--

Každý, kdo poznal Tě, měl Tě rád, uměl jsi pomoci, poradit i rozesmát. Takový lidé by neměli umírat.
Dne 6. června uplyne již 15 let od úmrtí pana **Miloše Unzeitiga**.
Za vzpomínku děkují manželka a děti s rodinami.



Dne 12. června 2020 to bude rok od dne, kdy nás ve věku 76 let opustila maminka, manželka, babička a prababička,
paní **Anna Beranová**.
Prosíme všechny, kteří ji znali, o tichou vzpomínku.



Dne 11. května 2020 oslavil s manželkou a rodinou
Doc. Ing. **Jan Jílek** CSc.
ze Skaličky
91. narozeniny.
Přejeme hodně zdraví.

